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Δ17 – ΑΣΚΗΣΗ 

 

Ας υποθέσουμε ότι μεταξύ δύο υπολογιστών (Υπολογιστής Α1, Υπολογιστής Α2) 

υπάρχουν ταυτόχρονα 4 TCP συνδέσεις (Σύνδεση A, Σύνδεση Β, Σύνδεση Γ, Σύνδεση 

Δ).  Ο υπολογιστής Α2 είναι FTP εξυπηρετητής και έχει IP διεύθυνση 128.6.4.194. Ο 

υπολογιστής Α1 είναι FTP πελάτης και έχει IP διεύθυνση 128.6.4.7. Όλες οι 

συνδέσεις αφορούν μεταφορές αρχείων από τον υπολογιστή Α στον υπολογιστή Β.  

 

Για κάθε σύνδεση να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα: 

 

  

Σύνδεση Α 

IP πηγής IP προορισμού TCP port πηγής TCP port 

προορισμού 

    

 

Σύνδεση Β 

IP πηγής IP προορισμού TCP port πηγής TCP port 

προορισμού 

    

 

Σύνδεση Γ 

IP πηγής IP προορισμού TCP port πηγής TCP port 

προορισμού 

    

 

Σύνδεση Δ 

IP πηγής IP προορισμού TCP port πηγής TCP port 

προορισμού 

    

 


